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Система освіти, відповідно до вимог сучасності, потребує докорінного переосмислення, практичної реалізації базових принципів компетентності за концепцією ЮНЕСКО – навчитися пізнавати, навчитися працювати, навчитися жити разом, навчитися жити. 

Визначення стратегічних пріоритетів учителя географії відбувалося у контексті становлення нової освітньої парадигми, що витікає із необхідності реалізації особистісно - зорієнтованої освіти. Це передбачає широкий пошук нових підходів, педагогічних технологій, адекватних динаміці розвитку суспільства, нових інформаційних технологій, комп’ютерну підтримку викладання предмету, використання освітніх комп’ютерних програм.

Глобалізація сучасного інформаційного світу призвела до утвердження медіа культури практично в усіх галузях людського життя, в тому числі і в освітньому просторі. Сучасні інформаційні технології відіграють значну роль у формуванні ціннісних орієнтацій сучасної молоді.

Медіа освіта орієнтована на підготовку молоді до життя в нових інформаційних умовах, до повноцінного сприймання різноманітної інформації, оволодіння способами спілкування на основі сучасних інформаційних технологій, уміння критично осмислювати інформацію.

Швидкий розвиток інформаційних та комунікаційних технологій (ІКТ) відкриває людству нові можливості в освіті, висуваючи натомість нові вимоги до навчання. Розвиток так званого «інформаційного простору» вимагає від сучасної школи модифікації окремих аспектів її діяльності, які вже не задовольняють усіх потреб  інформаційного суспільства. 

Реструктуризація світового економічного і політичного порядку, особливо у Європі, серед багатьох інших змін у суспільстві вимагає запровадження нового змісту і методів навчання. Саме використання ІКТ дозволяє нам змінити зміст освіти. 

На мій погляд комп’ютерні технології сприяють:

· засвоєнню і учнем, і учителем нових важливих знань, умінь, навичок;

· самоосвіті й самовдосконаленню особистості учня й учителя;

· ідеально підходять для вивчення й викладання географії;

· можуть використовуватися у всіх видах урочної і позаурочної діяльності.

Мій досвід – це досвід учителя географії, який працює в умовах обмежених технічних можливостей, бо один кабінет інформатики у школі не дозволяє всім учителям у повній мірі використовувати в процесі навчання інформаційно -  комунікаційні технології. Та навіть і це дає змогу створити нове навчальне середовище, яке здатне підвищити якість географічної освіти, залучитися до світового інформаційного простору. І у цьому середовищі наголос робиться не на вивчення фактологічного матеріалу, а більше на розвиток навичок мислення, міжособистісних відносин і творчості. Сьогодні необхідна реформа мислення для того, щоб висловлювати й організовувати знання і тим самим усвідомлювати і пізнавати проблеми  світу.

Використання комп’ютерної техніки та комп’ютерних технологій має такі переваги:

· Пошук нових нетрадиційних форм і методів навчання;

· Інтенсифікація самостійної роботи учнів, посилення компетентності;

· Підвищення мотивації та діяльності учнів;

· Зростання рейтингу вивчення географії;

· Збільшення обсягу виконуваних завдань порівняно  зі звичайним уроком;

· Можливість вибору рівня складності завдань;

· Можливість виявити творчі та пізнавальні здібності учнів;

· Організація дослідницько – пошукової роботи учнів;

· Забезпечення здійснення контролю, об’єктивної діагностики й оцінювання результатів;

· Зміна ролі і функції вчителя в навчально – виховному процесі.

На сьогодні створено досить комп’ютерних навчальних програм з географії:

· Комп’ютерний підручник – програмно – методичний комплекс, який дозволяє самостійно засвоїти навчальний курс або його розділ;

· Контролюючі програми з географії, призначені для перевірки та оцінювання знань, умінь і навичок;

· Ігрові програми – стимулюють творчу активність учнів, сприяють розвитку їхньої уваги, кмітливості, пам’яті. 

Всі вони дають змогу організувати різні види та форми робіт.
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Які ж основні напрямки використання інформаційно-комунікаційних  технологій на уроках географії:


Електронні засоби навчання дозволяють продемонструвати процеси або змоделювати явища, за якими  неможливо спостерігати протягом одного уроку, або які несуть небезпеку для здоров’я та життя людини. І тут нам на допомогу приходять мультимедійні засоби навчання, які позбавляють нас цієї небезпеки та дають змогу учням більш глибоко зрозуміти природу досліджуваного явища чи процесу. 

Так при вивченні теми «Магматизм» у 6 класі, можлива  демонстрація  такого небезпечного явища, як виверження вулкану за допомогою відео.


А комп’ютерне забезпечення до цього уроку дає змогу змоделювати це явище  мультимедійними засобами, що сприяє кращому розумінню учнями природи досліджуваного явища, розвиває їх мислення, зорову пам'ять, уміння спостерігати та аналізувати побачене. 

З метою активізації пізнавальної діяльності та мислення учнів використовуються прийоми порівняння, аргументації і відстоювання своєї точки зору. В умовах засвоєння великої кількості інформації, особливої ваги набуває прийом виділення головного в навчальному матеріалі, оскільки він допомагає знайти «ядро» нової інформації.

А як не скористатися комп’ютерними технологіями при вивченні теми «Космос» у 6 класі? 

Можна здійснити уявну подорож у всесвіті, також комп’ютер допоможе навчити учнів визначати місце знаходження Полярної зірки, яку під час уроку ми не можемо спостерігати.
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А чи можливо навчити учнів 6 класу визначати типи хмар, якщо на дворі ясне небо? І тут нам знову на допомогу приходить комп’ютер. 
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До речі, значна частина комп’ютерних матеріалів, які використовуються на уроках географії, виготовлені мною особисто, за допомогою сканера та  звичайного, а тепер і цифрового фотоапарату,  бо раніше я не мала програмних продуктів з  грифом Міністерства освіти і науки України. 

Використання комп’ютера на уроці також дає змогу учителю складати тести нового покоління, логічні ланцюжки, тренувальні вправи, головоломки, 

діаграми, графіки, супроводжувати лекційні заняття слайдами, виконувати практичні роботи та презентації тощо.

До системи діяльності, де можуть також залучатися ІКТ, входять різноманітні форми і методи позаурочної та позакласної роботи, мета яких-  національне виховання школярів, формування їх дослідницьких умінь та гармонійного розвитку. 

Також інформаційно–комунікаційні технології можуть використовуватися для розробки навчальних проектів та відповідних навчальних, методичних та дидактичних матеріалів.

У ході роботи над навчальним проектом створюється портфоліо – цінний комплект інформаційних, дидактичних і методичних матеріалів до навчального   проекту:

· план проекту;

· дидактичні матеріали;

· учительська презентація;

· тести, графіки, діаграми тощо.

Досвід моєї роботи показує, що комп’ютерна підтримка уроків географії має позитивні наслідки. Вона розв’язує глобальні проблеми освіти, які поставив ІІ Всеукраїнський з’їзд працівників освіти:

                     - особистісно - зорієнтований підхід до навчання;

                     - уміння учнів самостійно здобувати знання;

                     - розвиток навичок праці з комп’ютером.

Учні показують стабільно високі результати навчання. Ця технологія розвиває не тільки учнів, а й учителя, робить його роботу приємною, успішною, результативною, полегшує працю, забезпечує професійний ріст.

Інформаційні комп’ютерні технології стали невід’ємним компонентом навчально – виховного процесу і допомагають втілити деякі ідеї в дії.

Провідні ідеї:

· надання учням основних базових понять;

· Підвищення якості навчального процесу;

· Забезпечення зворотного зв’язку в процесі навчання;

· Забезпечення індивідуалізації навчання;

· Моделювання процесів і явищ, що вивчаються учнями;

· Організація позакласної роботи;

· Робота з обдарованими дітьми;

· Підготовка до ДПА та ЗНО

Саме ці ідеї дозволяють зробити урок більш змістовним, наочним, сучасним та яскравим.

Проте варто відмітити, що підняття на якісно більш високий рівень уроку є доволі складним та об’ємним творчим процесом. Але, якщо учні говорять, що на уроці географії їм цікаво, то праця вчителя варта цього!  

Про чесноти інформаційних технологій можна говорити довго. Але не слід забувати про «зворотній бік медалі».

 При використанні комп’ютера, учителю треба пам’ятати про негативний вплив випромінювання монітора на зір, симптом хронічної втоми та болі у спині, появу психічного стресу тощо, тому треба дотримуватися санітарно-гігієнічних вимог, передбачати спеціальні вправи на уроках для запобігання можливих небажаних наслідків.

Але ці недоліки не стануть на заваді все ширшого використання інформаційних та мультимедійних технологій на уроках географії. І завдяки інтерактивним формам навчання, учень з пасивного слухача перетвориться на активного учасника учбового процесу. А це, на мій погляд, є важливим елементом навчання і виховання майбутнього громадянина нашої держави з активною життєвою позицією.

Види роботи з інформаційними комп’ютерними технологіями





Розробка презентацій, проектів





Проведення мультимедійних уроків, практичні та дослідницькі роботи





Використання мережі INTERNET





Підготовка до участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах





Робота з електронними атласами





Розробка тестових завдань





Демонстрація діаграм, схем, географічних об’єктів, карт, фотографій тощо
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